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3. The content of the syllabus included current trends of the LD Copy
respective programme
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5. Sequence of units in the syllabus is constructively LD Copy
structure
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7. The Elective Courses offered in the syllabus are relevant I_D Copy
to the discipline
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10. If do you have any suggestion for improving our syllabus, please
state here
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Teacher should revise the syllabus.

All good

Nothing

N/A

Updating the syllabus pattern according to the trends after three years

The syllabus is not prepared in a constructive manner. 50% of the syllabus is
what we already studied in our UG program. The autonomous syllabus which
was followed earlier was much better and constructive

Curriculum is good but should have practical applications

Build in flexibility to accommodate unexpected changes or the diverse needs of
learning

Don't add arts subject in science.It waste time only

My minor subject was Zoology and it had an absurd number of 63 practicals.
Like how are we going to remember 63 specimen in our practical exam. This
should be checked like who put 63 practicals in minor paper.

Number of classes should be increased to cover up the syllabus

This semester 5 need more time... as syllabus is comprehensive

Add recent trends in geography

No it's going good



| can say that the number of lectures should be revised as per the syllabus
content!

Some parts of the syllabus are difficult to understand without certain topics
which are not in the syllabus which is a major problem.

Syllabus should be in convenient units because too many Units unable to cover
whole syllabus which leads to stress both to students and teachers.

More focus on Major subjects should be given than the other ones.

Need extra time for learning and understanding.

Animation and interior design are entirely two different things mixing them
together is like trying to mix oil in water . Yet the syllabus is outdated almost all
the topics taught to us till now could have been taught to us in 1st semester its
too slow, our teachers have no choice but to do same thing 5-6 classes, its
nothing compared to what we are going to do in real life the amount of money
taken from us is huge ant what we are taught are what we get in instructions of
the application . Nothing productive comes out of it we pay a huge amount and
yet our class systems are way too outdated at least they could assign us a
specific system which would actually be capable of doing something, the
whole semester syllabus should just be a unit because it is so small , we are
taught only 5% of every software in the entire course of 6 semester a time of 3
years , atleast use 1 year for 1 software and teach us at least 70-80 % of the
software , the we use are far more capable than what we know

Improve syllabus with teacher's suggest. Add some practical and theory cause
there's only challenges and objectives

Please make the syllabus as per our course taken which is animation and
interior designing | still don't understand why | am studying history and
geography or political science or English generic thank you thank you

That is all right.

As far as syllabus is concerned it is good.

| can't suggest just anything | want to but | would like you people to send every
textbook and reference book(understandable and should contains more
examples) pdf in students respective class groups
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